
 
ПРОТОКОЛ № 1 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 
Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  

«Содействия организациям проектной отрасли» 
 
Дата проведения заседания: «16» января 2025 года  
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 45 минут; 
Окончание: 11 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 

присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации 
проектировщиков «Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Михалева Екатерина Александровна - член 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации. 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

2. Рассмотрение материалов в отношении членов Ассоциации о прекращении 
дисциплинарного производства. 

 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Никитину Галину Анатольевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 3 (трех) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Сила света» (ОГРН 1217700393272, ИНН 

7743365438),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «Подряд - ТМ» (ОГРН 1067203370354, ИНН 

7203186850),  
3. Индивидуальный предприниматель Букалов Александр Владимирович (ОГРНИП 

321508100364058, ИНН 500108219070) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 



 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Сила света» (ОГРН 1217700393272, ИНН 

7743365438) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2153ОКВ1-1 от «24» декабря 2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание 
№ 2153КП1-1 от 14.11.2024 года, выданное ему в срок до 13.12.2024 года, а именно не устранены 
следующие нарушения: 

- не предоставлены документы, подтверждающие заключение договора страхования гражданской 
ответственности на новый период; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов.  Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «Сила света» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
июль 2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Сила света» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с августа 2024 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «Сила света» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2024 года 
по октябрь 2024 года составляет 12 500 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам вынести предупреждение ООО «Сила света» об устранении выявленных нарушений в срок до 
«30» января 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Подряд - ТМ» (ОГРН 1067203370354, ИНН 

7203186850) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания/предупреждения об устранении выявленного нарушения, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1126ОКВ2 от «16» декабря 
2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по 
ранее вынесенному предписанию № 1126ОК3 от 15.08.2024 года к члену СРО АП СОПО была 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 1126ОКВ1 от 07.11.2024 года 
со сроком устранения нарушений до 06.12.2024 года. Членом СРО АП СОПО не исполнено выданное 
предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия уведомления 
о включении в сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении независимой оценки 
квалификации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не 
устранены нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила, основании п. 2.4 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам, 



 
рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять работы по 
подготовке проектной документации, по договорам подряда на подготовку проектной 
документации, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным 
за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором и предоставить 7-дневный 
срок члену Ассоциации для устранения выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «23» января 2025 года, материалы в 
отношении ООО «Подряд - ТМ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Индивидуальный предприниматель Букалов Александр Владимирович (ОГРНИП 

321508100364058, ИНН 500108219070) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2172ОКВ1 от «24» декабря 2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание 
№ 2172ОК1 от 10.10.2024 года, выданное ему в срок до 10.12.2024 года, а именно не устранены 
следующие нарушения: 

- не представлен оригинал Анкеты для актуализации контактной информации; 
- не представлены сведения о 2-х специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные копии документов): копия диплома о высшем профильном 
образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия уведомления о включении 
в сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении независимой оценки 
квалификации; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам вынести предупреждение ИП Букалов А.В. об устранении выявленных нарушений в срок до 
«17» февраля 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 

Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что из Контрольной комиссии Ассоциации 
на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили материалы в отношении членов 
Ассоциации о прекращении дисциплинарного производства: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЛИДЕР» (ОГРН 1065032057617, ИНН 

5032157010); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «СТАНДАРТ» (ОГРН 1157746267326, ИНН 

7707336939). 
 
 



 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЛИДЕР» (ОГРН 1065032057617, ИНН 

5032157010) 
1.В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1488ВП6 от 26.12.2024 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее выданное ему 
предписание № 1488ВП5-1 от 26.09.2024 года в полном объеме, а именно получены положительные 
заключения экспертизы на проектную документацию по объектам: 

- «Капитальный ремонт здания филиала № 3 ГБУЗ «Консультативно-диагностический центр № 2 
ДЗМ» по адресу: г. Москва, Открытое шоссе, д. 24, к. 9, район Богородское, Восточный 
административный округ города Москвы (положительное заключение Мосгосэкспертизы № 77-1-1-2-
0069398-2024 от 22.11.2024 года); 

- «Капитальный ремонт здания ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 11 ДЗМ» по адресу: 
Москва, улица Грекова, д. 10А, район Северное Медведково Северо-Восточного административного 
округа города Москвы (положительное заключение Мосгосэкспертизы № 77-1-1-2-0069284-2024 от 
22.11.2024 года).  

В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «ЛИДЕР». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
2.В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1488ВП8 от 26.12.2024 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее выданное ему 
предписание № 1488ВП7-1 от 14.11.2024 года в полном объеме, а именно получено положительное 
заключение экспертизы  на проектную документацию по объекту «Детская городская поликлиника № 150 
ДЗМ», расположенного по адресу: Братиславская улица, д. 1, район Марьино, Юго-Восточного 
административного округа города Москвы» (положительное заключение Мосгосэкспертизы № 777-1-1-2-
080937-2024 от 26.12.2024 года). 

В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «ЛИДЕР». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СТАНДАРТ» (ОГРН 1157746267326, ИНН 
7707336939) 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1063ВП4 от 09.01.2025 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее выданное ему 
предписание № 1063ВП2 от 05.09.2024 года в полном объеме, а именно получены положительные 
заключения экспертизы на проектную документацию по объектам: 

- «Капитальный ремонт здания пищеблока с переходами в корпуса 10, 12, 16 ГБУЗ «ГКБ им. В.В. 
Вересаева ДЗМ» (корректировка)» по адресу: ул. Лобненская, д.10, стр.5, Дмитровский район, Северный 



 
административный округ города Москвы (положительное заключение Мосгосэкспертизы № 77-1-1-2-
064634-2024 от 31.10.2024 года); 

- «Капитальный ремонт здания ГБОУ «Школа № 460 им. Дважды Героев Советского Союза А.А. 
Головачева и С.Ф. Шутова» по адресу: Тихорецкий бульвар, д.10, район Люблино, Юго-Восточный 
административный округ города Москвы (положительное заключение Мосгосэкспертизы № 77-1-1-2-
075460-2024 от 12.12.2024 года).  

В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «СТАНДАРТ». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 
Председатель         Иорх М. А. 

 
 

Ответственный за ведение протокола                              Михалева Е. А.                                          
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